



庆祝卫国战争胜利 66 周年 俄罗斯举行盛大阅兵式

5月9日,在俄罗斯首都莫斯科举行的纪念卫国战争胜利66周年阅兵仪式上,士兵方阵从红场走过。

俄罗斯纪念卫国战争胜利66周年大阅兵当天在莫斯科红场举行。1945年5月8日午夜时分,纳粹德国无条件投降的签字仪式在柏林举行。投降书从9日零时开始生效。由于时差原因,苏联当时已是9日凌晨。因此,苏联将5月9日定为战胜德国法西斯纪念日,即卫国战争胜利日。

新华社发(王思维 摄)

环球扫描

美一火车冲上站台伤34人

据新华社纽约5月8日电(记者 危玮 杨蕾 报道员 李大玖)一列从纽约驶往新泽西州的火车当地时间8日上午8点30分左右在霍博肯市终点站发生冲撞站台事故,造成34人受伤。火车站官员对现场记者透露,火车事故由于机械故障造成,伤者多为脖颈和背部等非致命伤。他们正在被送往霍博肯大学医疗中心等三家当地医院救治。据悉,事故发生时,火车上至少有70名乘客。

墨14名被困矿工全部遇难

据新华社墨西哥城5月8日电(记者 陈寅)墨西哥官员8日说,在该国北部科阿韦拉州日前发生的矿难中被困的14名矿工已确认全部遇难。

科阿韦拉州萨比纳斯市附近一家煤矿3日发生爆炸,14名矿工被困矿井内。在井上工作的一名15岁少年被炸伤。

清洁能源技术大国 中国排第二

丹麦列第一 美国望尘莫及

据法制晚报消息 据《纽约时报》昨晨报道,全球清洁能源技术大国“排排坐”,丹麦名列世界第一,中国紧随其后。尽管美国迅速扩展清洁能源行业,对于中国的增长速度却望尘莫及。

报道称,世界自然基金会昨日发布的报告主要对清洁能源技术产值占国内生产总值(GDP)的比例进行了一番比较。报告称,在风能方面,丹麦一直是领导者。丹麦清洁能源技术产值为94亿美元,占GDP3.1%,名列世界第一。虽然中国清洁能源技术产值超640亿美元,居世界第一,但其仅占GDP1.4%,居第二位。

此外,美国清洁能源技术产值为450亿美元,占GDP0.3%,整体排名中居第17位。美国清洁能源行业自2008年以来以每年28%的幅度增长。报告指出,美国正在出现实质性增长,但无法赶上中国的增长幅度。

在这份报告中,除丹麦和中国之外,跻身前五名的国家还有德国、巴西和立陶宛。

英富豪榜出炉,富者愈富趋势明显 华人女性首进富豪榜

新华社伦敦5月8日电(记者 郭瑞)英国《星期日泰晤士报》8日公布了“2011年度英国富豪榜”,1000名富豪的总资产比去年增加18%,在经济危机阴霾尚未完全消散的情况下,呈现出富者愈富的趋势。

英国1000名富豪的总资产为3958亿英镑(1英镑约合1.63美元),接近2008年创造的4130亿英镑的历史最高纪录。而财富逾10亿英镑的超级富豪达73人,接近最多时的75人。长期生活在英国的印度钢铁大王米塔尔凭借175亿英镑资产蝉联富豪榜首,这也是他连续第七年拔得头筹。不过,米塔尔的总资产比去年大幅缩水近50亿英镑。居次席的是另一钢铁大王奥克斯曼诺夫,总资产升至124亿英镑。切尔西足球俱乐部老板、俄罗斯富商罗曼·阿布拉莫维奇排在第三位。

华人妇女戴秀丽首次上榜,个人财富约为10.66亿英镑,在最富有的女性中排名第七。排在第一位的女富豪是贝尔塔雷利,总资产高达68.7亿英镑。

“2011年度英国富豪榜”共有108名妇女入选,所占比率首次超过10%。

一家网站公布“拉丹死前讲话”—— 警告美国不要妄想获得安全

据北京晚报消息 一星期前遭美国特种部队成员击毙的“基地”组织头目本·拉丹8日“再次现身”网络。一家网站公布了据称是本·拉丹死前录制的一段讲话,他在讲话中警告美国“不要妄想获得安全”。

法新社8日报道,一段据称是本·拉丹“最后的录音”当天经由一家网站公布,录音内容涉及巴勒斯坦问题。录音讲话的对象是美国总统贝拉克·奥巴马。录音说:“如果巴勒斯坦人无法生活在安全中,美国人就不要妄想能够获得安全。”“你们生活在和平中,而我们在加沙地带的兄弟却生活在不安全中,这不公平。”讲话说,“因此……我们将继续袭击你们,只要你们还持续支持以色列。”

美国政府方面当天没有就这段录音发表评论。不过,白宫7日公开了5段从本·拉丹住所

内搜缴的录像资料,但公开前这些录像资料全部进行了消声处理。按一名美国情报官员的话说,政府不希望公开本·拉丹讲话的声音,不希望传递本·拉丹讲话的内容。

奥巴马在哥伦比亚广播公司“60分钟”节目中称:“我们认为,在巴基斯坦内部存在某种支持本·拉丹的网络,但我们不能确定谁构成了这一支持网络。”“我们不确定巴基斯坦政府中是否有人参与这一支持网络,那是我们需要调查的内容,更加重要的是,那也是巴基斯坦政府需要调查的内容。”奥巴马说。

对于这段“不客气”的表述,法新社认为,本·拉丹事件加剧了今年以来美国和巴基斯坦本已紧张的关系。奥巴马去年10月公开表态将于2011年访问巴基斯坦,但白宫近期对这一日程进行模糊处理。

拉丹之死带来商机

美大学生卖T恤 两天赚12万美元



莫里斯网站上跟拉丹之死有关的T恤。

据钱江晚报消息 听到“基地”头目奥萨马·本·拉丹被击毙的消息,23岁的纽约大学商学院学生莫里斯·哈拉里首先抢注域名,然后花3个小时建立起一家新网站,售卖印有“奥萨马死了”图案的T恤衫,两天内至少赚了12万美元。

美国东部时间5月2日零点30分,莫里斯匆忙赶回位于纽约布鲁克林区的公寓。一个多小时后,美国总统奥巴马在白宫东厅向全世界宣布,基地组织头目拉丹在巴基斯坦被美军击毙。消息传来时,莫里斯正跟同学埃兹拉·阿西罗在校外喝咖啡,在跟朋友聊天时,极具商业头脑的他想到了通过拉丹被击毙这一消息赚钱的办法。

凌晨3点30分,在埃兹拉和一名印度朋友的协助下,莫里斯仅用3小时新建的网站“奥萨马死了T恤衫”上线,专门卖多款不同风格、但都印有“奥萨马死了”字样或图案的T恤,每件售价12美元。在网站首页,他这样写道:“为了庆祝奥萨马·本·拉丹的死讯,请买件‘奥萨马死了’T恤衫吧!你可以通过支持我们的事业来表达此时此刻作为美国人,你心中到底有多自豪!”

到了早上8点,订单数已达到了500件。在5月3日接受美国政治杂志《石板》记者采访时,他已卖掉了至少1万件T恤,还刚刚聘请了第四个兼职雇员。

在两天内赚了至少12万美元,从商业角度来说,莫里斯的这次尝试毫无疑问是事件营销的成功典范。据他介绍,最好卖的T恤是拉丹双眼被画上红叉叉、嘴巴又被抹了红色的图案。购买者基本来自大城市,尤其是克利夫兰和芝加哥这样的中西部城市。



拉丹藏身山洞曝光

5月7日,根据本·拉丹的也门妻子提供的线索,巴基斯坦警方当天对哈里普尔地区的一个村落进行侦查,找到了传言中拉丹曾经居住两年半的山洞。(据网易)

拉丹死前计划袭美四城

美在拉丹藏身民宅搜出袭美行动计划书 “基地”欲向交通、饮用水下手

据广州日报消息 美国情报官员根据美军在本·拉丹藏身民宅取得的电子记录及手写笔记得知,拉丹藏有行动计划书,有官员指它犹如《袭击美国战略指引》。

有美国情报官员指出,“基地”组织希望袭击华盛顿、纽约、芝加哥及洛杉矶这四个美国大城市,而且喜欢在象征性的日子发动袭击,例如圣诞节和联合国成立日,之前选择在9月11日

恐袭也是为了令反响更大。除了日前披露的针对美国铁路系统的袭击计划,“基地”还有意袭击航空交通,甚至有计划在水坝做手脚,向供应给国民的饮用水下手。

这些记录还包括“基地”在世界各地供领袖人物暂时栖身的安全屋位置、“基地”各地头目的资料也被列在其中。

目标:华盛顿、纽约、芝加哥及洛杉矶
日期:具有象征性的日子
手段:袭击航空交通;在水坝做手脚,向供应给国民的饮用水下手

鹤壁信裕旅行社

许可证号:L-HEN06016

黄河三峡一日游 158元/人	桂林漓江阳朔双卧五日游 1150元/人
抱犊寨、蝴蝶谷二日游 328元/人	厦门、武夷山双卧六日游 1550元/人
重渡沟、鸡冠洞二日游 398元/人	华东五市、周庄、西溪、中国馆动车五日游 1400元/人
北京二日游 398元/人	“塞上风情、魅力宁夏”双卧五日游 1280元/人
张家界双卧四日游 850元/人	海南双飞五日游 (时价)
张家界凤凰古城双卧五日游 1050元/人	昆明、大理、丽江双飞七日游 (时价)

地址:新区九州路中段(瑞家快捷酒店一楼)电话:3298863 3301113 2678878 13939258863

诚聘英才 导游数名

华华金店

1895 中国老品牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室尊典珠宝

地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话:18703927177

招聘优秀导购员数名